
 

 

 

令和３年度３月第 12回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和４年３月 25日（金）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和４年３月 25日（金）午前 10時 15分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          木鉛 昌夫 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

美浦幼稚園長             坂本 千寿子 

大谷保育所長         保科 八千代 

木原保育所長        永井 弘子 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

議案第１号 美浦村教育委員会規則の読点の表記を改める規則 可決 

議案第２号 美浦村教育委員会訓令の読点の表記を改める規程 可決 

議案第３号 美浦村教育委員会公印規則等の一部を改正する規則 可決 

議案第４号 美浦村教育委員会事務局処務規程等の一部を改正する規程 可決 

議案第５号 令和４年度美浦村学校評議員の委嘱について 可決 

議案第６号 
令和４年度美浦村学校医，学校歯科医，学校薬剤師の委嘱につい

て 
可決 

議案第７号 美浦村子育てのための施設等利用給付に係る手続きに関する規則 可決 

議案第８号 美浦村社会教育委員の委嘱について 可決 

議案第９号 美浦村公民館運営審議会委員の委嘱について 可決 

議案第 10号 美浦村スポーツ推進審議会委員の委嘱について 可決 

議案第 11号 美浦村スポーツ推進委員の委嘱について 可決 

議案第 12号 美浦村文化財保護条例施行規則の全部を改正する規則 可決 

報告第１号 
美浦村光と風の丘公園の設置及び管理に関する条例施行規則等の 

一部を改正する規則 
－ 

報告第２号 令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認定者の報告について － 
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○教育長 

ただいまより、令和３年度第 12回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議

は、全員出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事

録署名委員を指名いたします。小峯委員、お願いいたします。 

 

【議案第１号 美浦村教育委員会規則の読点の表記を改める規則】 

【議案第２号 美浦村教育委員会訓令の読点の表記を改める規程】 

【教育部長 説明】 

【質疑】 

 

○小峯委員 

対象となる規則、規程がどれなのか。議案書を見ている限りでは、議案第 12号の様

式のみが点に変わっていて、ほかは全部コンマのままになっています。「この規則の施

行の際現に効力を有するものに限る。」と書かれているのですが、対象となる規則、規

程はどれなのでしょうか。 

 

○教育部長 

美浦村の例規に載っております規則、規程のうち、村長部局が表記を改めたものは村

長部局に関するもののみですので、教育委員会に関する規則、規程の全てがこれにより

改まるということでございます。 

 

○小峯委員 

この議案書に出ているものは、まだコンマのままということですか。４月１日から施

行するとなっているのですが、４月１日から、コンマから点に変わっていかないといけ

ないというふうに受け止めていいわけでしょうか。 

 

○教育部長 

そうです。厳密に申しますと、現在はコンマで、４月１日から点に変わるということ

でございます 

 

【議案第３号 美浦村教育委員会公印規則等の一部を改正する規則】 

【議案第４号 美浦村教育委員会事務局処務規程等の一部を改正する規程】 

【教育部長 説明】 

【質疑なし】 

 

【議案第５号 令和４年度美浦村学校評議員の委嘱について】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【議案第６号 令和４年度美浦村学校医，学校歯科医，学校薬剤師の委嘱について】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【議案第７号 美浦村子育てのための施設等利用給付に係る手続きに関する規則】 

【子育て支援課長 説明】 
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【質疑なし】 

 

【議案第８号 美浦村社会教育委員の委嘱について】 

【議案第９号 美浦村公民館運営審議会委員の委嘱について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【議案第 10号 美浦村スポーツ推進審議会委員の委嘱について】 

【議案第 11号 美浦村スポーツ推進委員の委嘱について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【議案第 12号 美浦村文化財保護条例施行規則の全部を改正する規則】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【報告第１号 美浦村光と風の丘公園の設置及び管理に関する条例施行規則等の一部を改 

正する規則】 

【教育部長 説明】 

【質疑なし】 

 

【報告第２号 令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認定者の報告について】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他１ 令和４年第１回美浦村議会定例会報告】 

【教育部長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他１ 令和４年度美浦村保育所嘱託医, 保育所嘱託歯科医について】 

【木原保育所長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他 こどもを守る１１０番の家について】 

 

○山﨑教育長職務代理者 

先日、美浦村総合計画検証委員会に出席させていただきました。その中で、子どもた

ちの登下校の安全対策ということで、ボランティアの皆さんの協力による安全対策につ

いての話がありました。その中で、登下校の時間帯になると近所の人が家から出てきて

くれて、そして子どもたちの安全に対して気を使ってくれているという報告がありまし

た。もう一つ、私からは、教育委員会の中でも話をしようというようなことで、昔行っ

ていた「こどもを守る１１０番の家」のことに関して、今、また考えていく段階になっ

ているのではということも話しました。検証委員会の中で、そういう話題を出しました

のでご報告をいたします。 
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○学校教育課長 

山﨑教育長職務代理者からお話いただきました「こどもを守る１１０番の家」につき

まして、実はこの事業は長くやっており、私が参りました令和元年のときには、これが

形骸化しているというところがございました。そこで、令和元年８月に要綱を定めまし

て、新たに１１０番の家を刷新して募集をしたところでございます。こちらが長期化に

よって停滞しないように、３年ごとに更新をするということを掲げておりまして、令和

４年度に、また新たに３年間の更新ということで、事務を行う予定でございます。 

 

○山﨑教育長職務代理者 

昨日の会議は企画財政課が主管ということなので、そちらにもお話をしていただけれ

ばありがたい。 

 

○学校教育課長 

その活動の内容について、企画財政課の担当にも伝えまして、情報を共有したいと思

います。 


